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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του έργου σύνδεσης  

του 6ου Προβλήτα με την ΠΑΘΕ και την Εγνατία Οδό 
 

Κοινή συνέντευξη Τύπου, με αφορμή το σύμφωνο συνεργασίας για το έργο 
«Ολοκλήρωση σύνδεσης 6ου Προβλήτα Λιμένα Θεσσαλονίκης με τον 
αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε. και την Εγνατία Οδό», παραχώρησαν σήμερα η 
«Εγνατία Οδός Α.Ε.» και η ΟΛΘ ΑΕ. 

Η ολοκλήρωση του έργου, συνολικού προϋπολογισμού περίπου 35 εκ. 
ευρώ, καθυστερεί εδώ και χρόνια, προκαλώντας προβλήματα στην οδική σύνδεση 
του Λιμένα και την εξυπηρέτηση των διερχόμενων φορτηγών και κυκλοφοριακή 
συμφόρηση τις ώρες αιχμής. Με δεδομένη την αναγκαιότητα του έργου, κατόπιν 
πρωτοβουλίας της «Εγνατία Οδός Α.Ε.», η ΟΛΘ ΑΕ αποφάσισε την άμεση 
χρηματοδότηση με ποσό ύψους 400.000 ευρώ των σχετικών μελετών που θα 
εκπονήσει η «Εγνατία Οδός ΑΕ» και οι οποίες αποτελούν προϋπόθεση για την 
οριστική ένταξή του στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 2014-2020 και τη 
χρηματοδότησή του από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

Εκ μέρους της ΟΛΘ ΑΕ, ο αντιπρόεδρος του ΔΣ, Κώστας Μέλλιος, τόνισε 
πως το έργο είναι απόλυτη προτεραιότητα της διοίκησης της εταιρίας και η 
συμφωνία συνιστά σημαντική εξέλιξη για το μέλλον του Λιμένα και της πόλης.  

Από την πλευρά του, ο εντεταλμένος σύμβουλος της «Εγνατία Οδός Α.Ε.», 
Γιώργος Κολλιόπουλος, επισήμανε ότι η χρηματοδότηση της μελέτης δίνει τη 
δυνατότητα επίσπευσης του έργου. Όπως ανέφερε, τα τεύχη δημοπράτησης θα 
είναι έτοιμα μέχρι τον Ιούνιο και οι εργασίας μπορούν να ολοκληρωθούν το 
αργότερο μέσα σε τρία χρόνια. 

Το ιστορικό και τις τεχνικές προδιαγραφές του έργου ανέλυσε το μέλος του 
Δ.Σ. της «Εγνατία Οδός Α.Ε.», Δημήτρης Ρούτος, ο οποίος διευκρίνισε ότι η μελέτη 
αφορά στην κατασκευή περίπου 600 μέτρων που έμειναν ημιτελή από τον οδικό 
άξονα συνολικού μήκους περίπου τριών χιλιομέτρων. 

Ο διευθύνων σύμβουλος της ΟΛΘ ΑΕ, Δημήτρης Μακρής, αναφέρθηκε 
εκτενώς στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Λιμένας Θεσσαλονίκης λόγω της 



ανεπάρκειας του οδικού δικτύου, τα οποία, όπως είπε, θα επιδεινωθούν μετά την 
ολοκλήρωση του κόμβου Κ16 και την αύξηση του αριθμού των φορτηγών που 
κινούνται από και προς το λιμάνι τα επόμενα χρόνια. Ο ίδιος τόνισε πως η 
ολοκλήρωση του έργου θα καλύψει και τις μελλοντικές ανάγκες και θα δώσει 
προστιθέμενη αξία στο Λιμένα και στην πόλη. 

 
 




